Конспект уроку 97

Тема : Корекція знань. Повторення будови періодичної системи і будови електронних оболонок атомів

Мета : навчити учнів знаходити і виправляти допущені помилки; повторити будову періодичної 
             системи , будову електронних оболонок атомів, зв’язок між положенням елемента у ПС і 
             будовою його атома, розвивати в учнях почуття взаємодопомоги, взаєморозуміння, вміння 
             працювати в колективі.

Обладнання : ПСХЕ, таблиці „ Види електронних хмар”, „ Будова електронних оболонок атомів І –ІІІ 
                          періодів”

Тип уроку : корекція знань( КОР), вступне повторення (ВП)

Форми роботи : групова робота учнів
Хід уроку:

І. Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Аналіз результатів тематичної атестації

     Насамперед треба відмітити, що вчитель при перевірці робіт певними позначеннями фіксує місця, де учень зробив помилку.  Учень повинен сам визначити , яку помилку від допустив і виправити  її , зробивши це завдання знову в „ Роботі над помилками”.

      Вчитель на початку уроку робить аналіз письмової роботи. Вказує на завдання , які були виконані учнями добре. Акцентує увагу на завдання , де було допущено найбільше помилок і якого характеру були ці помилки. Ще раз пояснює, як треба було виконати  те чи інше завдання, вказує на обсяг знань, які треба було застосувати  при виконанні цих завдань. Разом з цим відбувається повторення будови періодичної системи, будови електронних оболонок атомів, повторюємо зв’язок між положенням елемента у ПС і будовою його атома.

IV. Корекція знань

      Учні сідають групами по варіантам, які вони виконували на письмовій роботі і разом виправляють помилки. Учень повинен з’ясувати  в чому допущена помилка і сам, або з допомогою інших учнів групи, які краще виконали це завдання,  виправити помилку.

V.   Підведення підсумків уроку

VI.   Домашнє завдання.  

